
Супервизор  за  Брчко  издаје
налоге који имају за циљ да
доврше  проведбу  арбитражних
одлука за Брчко

Супервизор за Брчко др Рафи Грегориjан данас је издао три
налога  супервизора  путем  којих  се  усклађују  Статут  и
законодавство  Дистрикта  са  Амандманом  I  на  Устав  Босне  и
Херцеговина  и  са  одлукама  високог  представника  од  18.
септембра  2009.  године  којима  се  доносе  измјене  и  допуне
ентитетских и државног закона о држављанству.
Једним од ових налога доносе се измјене и допуне Статута Брчко
Дистрикта  и  Закона  о  судовима  Брчко  Дистрикта  тако  да
одражавају садржај Амандмана I на Устав Босне и Херцеговине
који је у марту ове године усвојила Парламентарна скупштине
Босне и Херцеговине.

Измјенама и допунама додатно се унапређују дјелотворност и
функционалност  судова  Брчко  Дистрикта  и  осигурава  заштита
интереса, статуса и овлаштења Брчко Дистрикта путем ефикасних
судских поступка након окончања режима супервизије.

Другим двама налозима супервизора доносе се измјене Статута и
Налога  супервизора  од  4.  августа  2006.  године  којим  се
проглашава  престанак  правног  значаја  међуентитетске  линије
разграничења у Брчко Дистрикту тиме што се омогућава примјена
ентитеских закона о држављанству у Брчко Дистрикту у складу са
одлукама које је високи представник донио 18. септембра 2009.
године којима се доносе измјене државног и ентитеских закона о
држављанству.  Тим  одлукама  успоставља  се  механизам  који
становницима Дистрикта омогућава да промијене своје ентитетско
држављанство, као што је то наведено у ставу 1 Анекса Коначне
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одлуке из 18. августа 1999. године.

Супервизор сматра да је тиме успостављен потпун и савремен
правни оквир у вези са питањем држављанства који је у интересу
свих  становника  Дистрикта.  Подједнака  примјена,  без
дискриминације,  ипак  зависи  од  усвајања  одлука  високог
представника од стране Републике Српске.

«Технички амандмани које сам данас донио путем својих налога
потичу директно из Коначне арбитражне одлуке и помажу да се
испуне услови који су неопходни како бих могао да извијестим
Арбитражни  трибунал  да  институције  Дистрикта  функционишу
«дјелотоворно и по свему судећи трајно», рекао је супервизор.


